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Сьогодні Україна стоїть перед викликом післявоєнного відновлення після 

російської агресії. Відновлення економіки, інфраструктури та соціально-

економічного розвитку є надважливим завданням, а вивчення минулого досвіду 

є цінним джерелом уроків та ідей. У сучасному світі нові глобальні виклики, 

такі як зміна клімату, сталий розвиток та економічна трансформація, 

створюють нові виклики та можливості для після воєнного відновлення. 

Дослідження в цій галузі можуть сприяти розробці стратегій, які враховують 

сучасні виклики та сприяють сталому розвитку в Україні. 

Серед дослідників у цій галузі – Джон Р. Мейнард Кейнс, Герман 

Г. Філдман та Роберт П. Гаррісон. Численні наукові праці аналізують процес 

повоєнної відбудови з економічної точки зору, досліджуючи стратегії, політику 

та фактори, що вплинули на повоєнний економічний розвиток та стабілізацію. 

Падіння ВВП, війна призвели до значного скорочення виробництва та 

втрати економічної активності. Війна пошкодила або зруйнувала значну 

частину інфраструктури, включаючи критично важливі об'єкти, такі як дороги, 

мости, електромережі та водопостачання. 

При формулюванні стратегічних напрямів післявоєнної економічної 

відбудови України особливо важливо враховувати внутрішні особливості 

країни, беручи до уваги досвід інших країн. А саме: 

1. Розробка цілеспрямованої стратегії. Україна повинна розробити 

детальну стратегію післявоєнної відбудови, враховуючи потреби країни в 

різних сферах, таких як економіка, інфраструктура, соціальні послуги та 

політична стабільність.  

2. Мобілізація ресурсів. Для підтримки післявоєнної відбудови важливо 

мобілізувати ресурси зсередини країни та з-за кордону. Це включає фінансову 

допомогу, інвестиції, технічну допомогу та експертизу. Україна може 

перейняти досвід інших країн у залученні зовнішнього фінансування та 

ефективному використанні цих ресурсів. 

3. Визначення пріоритетів та синергія. Україна має зосередитися на 

пріоритетних секторах та проектах, які мають найбільший потенціал для 

швидкого та сталого розвитку. Важливо також створити синергію між різними 

секторами, такими як економіка, інфраструктура, освіта та наука, щоб ці 

сектори були взаємопов'язані та взаємозалежні. 

4. Участь громадянського суспільства. Важливо створити механізми для 

широкої участі громадянського суспільства у прийнятті рішень та реалізації 

проектів післявоєнної відбудови. Важливо вжити заходів для забезпечення 

соціальної безпеки. 

Зазначені фактори сприятимуть післявоєнній відбудові нашої країни.  


